

São Caetano lança edital para 'mercado de pulgas' e estande do Encontro Anual de Carros Antigos



## São Caetano lança edital para 'mercado de pulgas' e estandes do Encontro Anual de Carros Antigos

A partir desta terça-feira, 5/7, a Prefeitura de São Caetano do Sul, por meio da Secretaria Municipal de Cultura (Secult), abre inscrições para o Edital nº 9/2022, para o comércio de produtos e serviços temáticos no "mercado de pulgas", e para estandes promocionais no Encontro Anual de Carros Antigos e aniversário da cidade. As inscrições são gratuitas. O prazo é até 11/7.

As inscrições deverão ser realizadas por meio do site da Cultura (cultura.saocaetanodosul.sp.gov. br) ou pelo link https://portais. saocaetanodosul.sp.gov.br/secult. Para se inscrever é preciso efetuar o cadastro prévio no Portal de Inscrições da Secult, no botão "Cadastre-se".

O proponente poderá ser pessoa física ou jurídica, com experiência na exploração de serviços que se encaixem no perfil temático do evento. Profissionais de São Caetano do Sul terão prioridade, com um ponto adicional na nota.

O Encontro Anual de Carros Antigos e Aniversário de São Caetano do Sul ocorrerá de 28 a 31/7 (quinta a domingo), das 9h às 22h, no Espaço Verde Chico Mendes (Av. Fernando Simonsen, 566, bairro Cerâmica).

O resultado estará disponível a partir de 14/7, pelos mesmos canais.

Veículo: Impresso -> Jornal -> Jornal ABC Repórter - Grande ABC/SP

Seção: Cidades Pagina: 05